
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення обласної ради 

«Про внесення змін до обласної Програми оздоровлення та відпочинку 

дітей Чернігівської області на 2021-2025 роки затвердженої рішенням 

обласної ради від 26 січня 2021 року № 27-2/VІІI» 
 

З метою забезпечення якості та доступності послуг з оздоровлення та 

відпочинку, збереження, удосконалення та розвитку обласного комунального 

закладу оздоровлення та відпочинку «Дивосвіт Чернігівської обласної ради 

необхідно внести зміни до обласної Програми оздоровлення та відпочинку 

дітей Чернігівської області на 2021-2025 роки (надалі – Програма). 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 

№ 1236 „Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних 

протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території 

України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом 

SARS-CoV-2” (зі змінами) з урахуванням протиепідемічних заходів дитячі 

заклади оздоровлення та відпочинку області у 2020 році не працювали. 

Обласна Програма оздоровлення та відпочинку дітей Чернігівської області на 

2021-2025 роки була затверджена 26 січня 2021 року № 27-2/VІІI» тому кошти 

на придбання послуг з оздоровлення та відпочинку в обласному комунальному 

закладі оздоровлення та відпочинку «Дивосвіт» передбачені не були.  

У зв’язку із внесенням змін до вищезазначеної постанови Кабінету 

Міністрів України заклади оздоровлення та відпочинку мають право 

працювати, якщо в усіх працівників буде документ, що підтверджує отримання 

повного курсу вакцинації, міжнародного, внутрішнього сертифіката або 

іноземного сертифіката, що підтверджує вакцинацію від COVID-19 однією 

дозою однодозної вакцини або двома дозами дводозної вакцини (зелені 

сертифікати), які включені Всесвітньою організацією охорони здоров’я до 

переліку дозволених для використання в надзвичайних ситуаціях.  

Тому пропонується внести зміни до п. 3.1 «Утримання обласного 

комунального закладу оздоровлення та відпочинку «Дивосвіт» та 

оздоровлення дітей, які потребують особливої уваги та підтримки» Додатку 2 

Програми «Напрями діяльності та основні заходи» збільшивши щорічне 

фінансування на 5 років з 8416,8 тис. грн до 30209,1 тис. грн. Це надасть 

можливість щорічно забезпечувати оздоровчими послугами 720 дітей, які 

потребують особливої соціальної уваги та підтримки. Калькуляція вартості 

оздоровлення у 2022 році додається. У 2021 році збільшення фінансування 

пов’язане з виділенням додаткових коштів на суму 800 тис. грн. А саме:                

500 тис. грн. на оздоровлення 120 дітей, які потребують особливої соціальної 

уваги та підтримки; 170 тис. грн на поточний ремонт покрівлі льодника, 

ремонт приміщення їдальні, приміщення душової, ремонт паркуну; 93,9 тис. 

грн на поточний ремонт альтанок № 1 та № 2; 49,6 тис. грн на послуги з 

встановлення флагштоків. 

 

Також необхідно внести зміни до п. 3.2 «Проведення заходів, 

спрямованих на зміцнення-матеріально-технічної бази, ремонту обласного 



комунального закладу оздоровлення та відпочинку «Дивосвіт» Додатку 2 

Програми «Напрями діяльності та основні заходи» збільшивши щорічне 

фінансування на 5 років з 6177,6 тис. грн. до 11490,0 тис грн. Збільшення 

фінансування пов’язане з капітальним ремонтом спального корпусу №4, який 

заплановано провести протягом 2022-2023 років та капітальним ремонтом 

спального корпусу №3 протягом 2024-2025 років. Це надасть змогу в 

перспективі щорічно протягом 4 змін забезпечувати оздоровчими послугами 

960 дітей області, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки.     

Крім того протягом реалізації Програми заплановане придбання меблів, 

постільної білизни в оновлені спальні корпуси, посуду для їдальні, інвентарю, 

проведення елементів благоустрою території закладу та інше.  

Разом з тим, запланований поточний ремонт покрівлі спальних 

будиночків №1 та №2, поточний ремонт адміністративно-приймального 

корпусу, ремонт магістральних мереж електропостачання, водопостачання та 

водовідведення та іншого. 
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